
 

 

 

 

FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de abril (04) de dois mil e vinte e dois (2022), em 

1º convocação às oito horas e trinta minutos (8h30), os membros do Conselho 

Municipal do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e 

Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB, nomeados pela Portaria nº 

011, de 29 de março de 2021, previamente convocados, reuniram–se ordinariamente, 

via Google Meet, conforme previsto no estatuto vigente, realizada sob a presidência 

da Sr. Mayra Correa Faleiros Saruta (Presidente do Conselho), e secretariado por 

Thaís Coutinho Barbosa, com o objetivo de dar atendimento ao disposto da Lei 

Federal nº 14.133, de 25 de dezembro de 2020 e Lei Municipal nº 2.632, de 24 de 

março de 2021, para analisar os relatórios e demonstrativos relativos ao Primeiro 

Trimestre de 2022. Após constatar o quórum, a Srª Presidente agradeceu a presença 

dos membros e declarou regularmente instalada a reunião, comunicando os relatórios 

e demonstrativos relativos aos gastos com educação no Primeiro Trimestre de 2022, 

onde foram analisados os seguintes documentos; 01. Demonstrativo das Receitas 

Próprias de MDE - Manutenção do Desenvolvimento do Ensino e dos Recursos do 

FUNDEB; 02. Demonstrativo dos Recursos Adicionais; 03. Despesas da 

Administração Geral e do Ensino Fundamental não vinculadas ao FUNDEB; 04. 

Despesas da Educação Infantil de Jovens e Adultos Especial não Vinculadas ao 

FUNDEB; 05. Despesas realizadas com Recursos do FUNDEB; 06. Despesas 

Realizadas com Recursos Adicionais Dedutíveis da Aplicação; 07. Demonstrativo de 

Saldos das Contas Vinculadas à Educação; 08. Demonstrativo das Contas Vinculadas 

ao Ensino; 09. Análise Financeira das Contas Vinculadas ao Ensino; 10. Resumo 

Consolidado; 11. Despesa da Educação Básica Realizadas com Saldo de Recursos 

do FUNDEB e; 12. Repasses financeiros - artigo 69 § 5º, da Lei nº 9.394/96 (LDB). 

Em continuidade, passaram os membros presentes a discutirem acerca dos dados 

constantes dos relatórios e demonstrativos e, não encontrando qualquer 

irregularidade, os membros entenderam por bem aprová-los por unanimidade de 

votos. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a Ata, que foi por mim Thaís Coutinho 

Barbosa redigida, que após lida e achada conforme, será assinada por todos os 

presentes.  

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: LU
C

IO
 R

O
B

E
R

T
O

 S
A

N
T

O
S

 P
A

C
IF

IC
O

. S
istem

a e-T
C

E
S

P
. P

ara obter inform
ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo

original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V
alidar docum

ento digital' e inform
e o código do docum

ento: 4-Q
V

Y
J-J2W

D
-7A

24-6Q
F

W



 

 

 

 

FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

 
LISTA DE PRESENÇA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA 
E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 
 

NOME ASSINATURA 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 

Barrinha/SP, aos 25 de Abril de 2.022 
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FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de julho (06) de dois mil e vinte e dois (2022), em 

1º convocação às 15 horas (15h), os membros do Conselho Municipal do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais 

da Educação – FUNDEB, nomeados pela Portaria nº 011, de 29 de março de 2021, 

previamente convocados, reuniram–se ordinariamente, via Google Meet, pelo link: 

https://meet.google.com/fsp-orss-jpq, conforme previsto no estatuto vigente, realizada 

sob a presidência da Sr. Mayra Correa Faleiros Saruta (Presidente do Conselho), e 

secretariado por Thaís Coutinho Barbosa, com o objetivo de dar atendimento ao 

disposto da Lei Federal nº 14.133, de 25 de dezembro de 2020 e Lei Municipal nº 

2.632, de 24 de março de 2021, para analisar os relatórios e demonstrativos relativos 

ao Segundo Trimestre de 2022. Após constatar o quórum, a Srª Presidente 

agradeceu a presença dos membros e declarou regularmente instalada a reunião, 

comunicando os relatórios e demonstrativos relativos aos gastos com educação no 

Segundo Trimestre de 2022, onde foram analisados os seguintes documentos; 01. 

Demonstrativo das Receitas Próprias de MDE - Manutenção do Desenvolvimento do 

Ensino e dos Recursos do FUNDEB; 02. Demonstrativo dos Recursos Adicionais; 03. 

Despesas da Administração Geral e do Ensino Fundamental não vinculadas ao 

FUNDEB; 04. Despesas da Educação Infantil de Jovens e Adultos Especial não 

Vinculadas ao FUNDEB; 05. Despesas realizadas com Recursos do FUNDEB; 06. 

Despesas Realizadas com Recursos Adicionais Dedutíveis da Aplicação; 07. 

Demonstrativo de Saldos das Contas Vinculadas à Educação; 08. Demonstrativo das 

Contas Vinculadas ao Ensino; 09. Análise Financeira das Contas Vinculadas ao 

Ensino; 10. Resumo Consolidado; 11. Despesa da Educação Básica Realizadas com 

Saldo de Recursos do FUNDEB e; 12. Repasses financeiros - artigo 69 § 5º, da Lei nº 

9.394/96 (LDB). Em continuidade, passaram os membros presentes a discutirem 

acerca dos dados constantes dos relatórios e demonstrativos e, não encontrando 

qualquer irregularidade, os membros entenderam por bem aprová-los por 

unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a Ata, que foi por 

mim Thaís Coutinho Barbosa redigida, que após lida e achada conforme, será 

assinada por todos os presentes.  
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FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

 
LISTA DE PRESENÇA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA 
E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 
 

NOME ASSINATURA 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 

Barrinha/SP, aos 25 de julho de 2.022 
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FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 

Aos vinte e cinco (28) dias do mês de outubro (10) de dois mil e vinte e dois (2022), 

em 1º convocação às 10 horas (dez), os membros do Conselho Municipal do Fundo 

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos 

Profissionais da Educação – FUNDEB, nomeados pela Portaria nº 011, de 29 de 

março de 2021, previamente convocados, reuniram–se ordinariamente, via Google 

Meet, pelo link: https://meet.google.com/vxu-jkxg-vrc, conforme previsto no estatuto 

vigente, realizada sob a presidência da Sr. Maria Ap. Alves Brandão (Secretária 

Municipal de Educação), uma vez que a presidente e a vice presidente do conselho 

não puderam estar presentes, justificando suas ausências e secretariado por Thaís 

Coutinho Barbosa, com o objetivo de dar atendimento ao disposto da Lei Federal nº 

14.133, de 25 de dezembro de 2020 e Lei Municipal nº 2.632, de 24 de março de 2021, 

para analisar os relatórios e demonstrativos relativos ao Terceiro Trimestre de 2022. 

Após constatar o quórum, a Srª Secretária agradeceu a presença dos membros e 

declarou regularmente instalada a reunião, comunicando os relatórios e 

demonstrativos relativos aos gastos com educação no Terceiro Trimestre de 2022, 

onde foram analisados os seguintes documentos; 01. Demonstrativo das Receitas 

Próprias de MDE - Manutenção do Desenvolvimento do Ensino e dos Recursos do 

FUNDEB; 02. Demonstrativo dos Recursos Adicionais; 03. Despesas da 

Administração Geral e do Ensino Fundamental não vinculadas ao FUNDEB; 04. 

Despesas da Educação Infantil de Jovens e Adultos Especial não Vinculadas ao 

FUNDEB; 05. Despesas realizadas com Recursos do FUNDEB; 06. Despesas 

Realizadas com Recursos Adicionais Dedutíveis da Aplicação; 07. Demonstrativo de 

Saldos das Contas Vinculadas à Educação; 08. Demonstrativo das Contas Vinculadas 

ao Ensino; 09. Análise Financeira das Contas Vinculadas ao Ensino; 10. Resumo 

Consolidado; 11. Despesa da Educação Básica Realizadas com Saldo de Recursos 

do FUNDEB e; 12. Repasses financeiros - artigo 69 § 5º, da Lei nº 9.394/96 (LDB). 

Em continuidade, passaram os membros presentes a discutirem acerca dos dados 

constantes dos relatórios e demonstrativos e, não encontrando qualquer 

irregularidade, os membros entenderam por bem aprová-los por unanimidade de 

votos. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a Ata, que foi por mim Thaís Coutinho 
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FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

Barbosa redigida, que após lida e achada conforme, será assinada por todos os 

presentes.  
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FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

 
LISTA DE PRESENÇA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA 
E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 
 

NOME ASSINATURA 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 

Barrinha/SP, aos 28 de outubro de 2.022 
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FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO 
FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 

Aos dezessete (17) dias do mês de novembro (11) de dois mil e vinte e dois (2022), 

em 1º convocação às oito horas e trinta minutos (8h30), os membros do Conselho 

Municipal do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e 

Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB, nomeados pela Portaria nº 

011, de 29 de março de 2021, previamente convocados, reuniram–se 

extraordinariamente, via Google Meet, pelo link https://meet.google.com/imr-ycbw-

qmx, conforme previsto no estatuto vigente, realizada sob a presidência da Sra. Mayra 

Correa Faleiros Saruta, e secretariado por Thaís Coutinho Barbosa, com o objetivo de 

deliberarem sobre o término do atual conselho. Após constatar o quórum, a Sra. 

Presidente agradeceu a presença dos membros e declarou regularmente instalada a 

reunião, comunicando a todos que este conselho se encerraria em 31/12/2023, que o 

mesmo passará por um novo processo de eleição entre pares conforme Lei Federal 

nº 14.133, de 25 de dezembro de 2020 e Lei Municipal nº 2.632, de 24 de março de 

2021. Na sequência a Sra. Maria Aparecida Alves Brandão (Secretária Municipal de 

Educação) fez o uso da palavra e agradeceu a todos pelo efetivo exercício, pelo 

trabalho desenvolvido e todas as contribuições. Em ato continuo a Sra. Maria Celia 

Antunes Souto fez uso da palavra e questionou sobre as solicitações e realizações / 

aquisições no decorrer do mantado, como ficaria a prestação de contas para o 4º 

trimestre e se os membros deste conselho poderiam compor o novo conselho. A Sra. 

Mayra fez uso da palavra e sanou as dúvidas referente as eleições para o novo 

conselho e em relação a prestação de contas e no que diz respeitos as realizações 

ficou decidido em comum acordo que realizariam uma nova reunião em 15 (quinze) 

dias para deliberem sobre o assunto.   Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a Ata, 

que foi por mim Thaís Coutinho Barbosa redigida, que após lida e achada conforme, 

segue com a relação de todos os presentes conforme registro de presença 

disponibilizado no decorrer da reunião. 
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FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO 
FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 

Aos dois (02) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e vinte e dois (2022), em 1º 

convocação às nove horas e trinta minutos (9h30), os membros do Conselho Municipal 

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos 

Profissionais da Educação – FUNDEB, nomeados pela Portaria nº 011, de 29 de 

março de 2021, previamente convocados, reuniram–se extraordinariamente, via 

Google Meet, pelo link https://meet.google.com/dkb-utse-bmm, conforme previsto no 

estatuto vigente, realizada sob a presidência da Sra. Mayra Correa Faleiros Saruta, e 

secretariado por Thaís Coutinho Barbosa, com o objetivo de deliberarem sobre as o 

mandato do presente conselho (solicitações, aquisições e realizações). Após 

constatar o quórum, a Sra. Presidente agradeceu a presença dos membros e declarou 

regularmente instalada a reunião, em ato continuo listou as seguintes solicitações para 

serem discutidas: 1. Aquisição de Material didático realizada, 2. Contratação de 

professores celetistas para substituição de professores gestantes (no retorno da 

pandemia), 3. Compra de notebooks para os professores, 4. Construção de 

laboratórios de informáticas, 5. Aquisição de caminhão frigorifico, 6. Contratação de 

mais professores para auxiliarem no processo de alfabetização e recuperação da 

defasagem na aprendizagem após a pandemia, 7. Análise dos saldos bancários até a 

presente data. Estando dos de acordos com as citações e não havendo outra a se 

acrescentar passaram a discutir sobres os assuntos e dentre os apontamentos 

realizados cabe ressaltar os seguintes: referente ao item 1. O material adquirido tem 

gerado boa repercussão entre o colegiado de professores; sobre o item 2. A 

contratação prosseguiu seguindo a lista do processo seletivos vigente no momento 

em questão; em relação ao item 3. Com o retorno das atividades presenciais a 

aquisição não aconteceu; já no que se refere ao 4. Houve a aquisição dos 

equipamentos, os laboratórios já estão sendo realizados e até a presente momento já 

estão prontos os das unidades: EMEF Dr. Antônio Duarte Nogueira e EMEF Armínio 

Giraldi e das unidades EMEF “Eva Barroso”, EMEB “Ibraim Saleh”, EMEF “Paulo da 

Silva Prado” e EMEIF Elza Ap. Silvério Pavan entram-se fase de finalização 

(instalação elétrica), foi pontuado ainda que os computadores dos departamentos 

administrativos das unidades escolares também foram trocados; em relação ao 5º item 
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FUNDEB - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – Vila Recreio 

Telefone: 16 3943-9020 
 

a aquisição não se efetivou, pois, o município foi contemplado com um caminhão por 

meio de recursos estaduais; sobre o 6º houve a contração, muitas realizaram um bom 

trabalho, porém o gasto realizado com a folha ultrapassou o esperado e referente ao 

item 7. Nota-se que os gastos até o presente momento estão de acordo com a 

legislação vigente e de acordo com os responsáveis pela contabilidade até o 

encerramento do ano considerando todos os pagamentos e acertos a serem 

realizados o gasto do recurso do FUNDEB chegaria aos 100% e/ou ultrapassaria. 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e a ata foi por mim Thaís Coutinho 

Barbosa redigida, que após lida e achada conforme, segue com a relação de todos os 

presentes conforme registro de presença disponibilizado no decorrer da reunião. 
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ATA DA 12ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - CACS / FUNDEB - BARRINHA. 
 
Aos dezenove (19) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e vinte e dois 
(2022), às oito horas e quarenta e cinco minutos (8h45), previamente 
convocados, reuniram-se via Google Meet, conforme previsto em legislação e 
em regimento interno, pelo link meet.google.com/vvv-fvik-gws, os indicados do 
segmento “Diretores de Escola da Educação Básica” (indicados conforme 
solicitação indicativa realizada junto as Unidades Escolares da Rede Municipal 
e Estadual de Ensino do município), no intuito de eleger 02 (dois) representantes, 
sendo um titular e um suplente, para compor o novo Conselho Municipal de 
Acomp. Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 
Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS / FUNDEB – 
BARRINHA, com o mandato para o período de 1º de janeiro de 2023 a 31 de 
dezembro de 2026. A reunião foi conduzida pela Sra. Thaís Coutinho Barbosa 
(representante da Secretaria Municipal de Educação), que iniciou agradecendo 
a presença de todos e explicou sobre a pauta do dia (Eleição dos 
Representantes do Segmento), bem como sobre as funções do referido 
Conselho. Em seguida apresentou o nome de todos os indicados e solicitou que 
os presentes se apresentassem e dissessem qual unidade escolar 
representavam, quando então alguns abriram o áudio para se manifestar e 
outros utilizaram o chat. Segue abaixo relação de indicados pelas unidades:  
 

Nome do indicado (a) Nº do RG 

Bruna Lilia Pissardo 40.187.088-1 

Claudia Elena Rossato 22.729.566-3 

Edméia Tereza Gardenghi Adorno 17.201.515-7 

Elisangela Villa Domingues 28.210.984-5 

Karina Filipini 32.576.212-0 

Larissa Andréia Da Silva E Souza 24.490.865-5 

Lidiane Aparecida Da Silva Dos Santos 45.629.040-0 

Ligia De Souza Oliveira Pepe 34.134.665-2 

Márcia De Sousa Pagani Cardoso Dos Santos 18.197.812-X 

Marcia Regina Lisboa 28.630.221 4 

Maria Aparecida Da Silva 22.729.565-1 

Maria Aparecida Vieira Ribas Pavan 21.699.318-0 

Maria Célia Antunes Souto 26.454.900-4 

Neuza De Cassia Camargo 19.231.833 

Simone Bela 28.211.012-4 

Simôni Cristina Bombonato De Souza 26.755.605-5 

Talita Oliveira Cursio Silva 40.187.248-x 

Valéria Segantini 24.319.138-8 
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Após as apresentações houve o início da votação, que se deu via Google Forms 
pelo Link: https://forms.gle/F9tJbYrbJtohqX6A6. Em ato continuo com o consenso 
dos participantes, os votos foram apresentados e teve como resultado a Sr(a). 
Claudia Elena Rossato – RG 22.729.566-3 eleito(a) como TITULAR e a Sr(a). 
Edméia Tereza Gardenghi Adorno – RG 17.201.515-7 eleito(a) como 
SUPLENTE. Em seguida informou aos eleitos sobre a reunião de eleição de 
Presidente e Vice-Presidente do conselho que se daria nos próximos dias, 
esclareceu todas as dúvidas e após não havendo mais nenhuma manifestação 
por parte dos presentes, a Sra. Thaís Coutinho Barbosa parabenizou os eleitos, 
novamente agradeceu a todos pela presença e a reunião foi declarada encerrada 
e a ata que, após lida e achada conforme, segue com a lista de todos os 
presentes, valendo ressaltar que o registro de participação foi realizado via 
Google Forms, disponibilizado para o preenchimento durante a reunião. 
Barrinha, 19 de dezembro de 2022. 
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ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - CACS / FUNDEB - BARRINHA. 
 
Aos dezenove (19) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e vinte e dois (2022), 
às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45), previamente convocados, 
reuniram-se via Google Meet, conforme previsto em legislação e em regimento 
interno, pelo link meet.google.com/tez-zqdz-fnj, os indicados do segmento 
“Professores da Educação Básica Pública” (indicados conforme solicitação 
indicativa realizada junto as Unidades Escolares da Rede Municipal e Estadual de 
Ensino do município), no intuito de eleger 02 (dois) representantes, sendo um titular 
e um suplente, para compor o novo Conselho Municipal de Acomp. Social do Fundo 
de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação – CACS / FUNDEB – BARRINHA, com o mandato para 
o período de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2026. A reunião foi 
conduzida pela Sra. Thaís Coutinho Barbosa (representante da Secretaria 
Municipal de Educação), que iniciou agradecendo a presença de todos e explicou 
sobre a pauta do dia (Eleição dos Representantes do Segmento), bem como sobre 
as funções do referido Conselho. Em seguida apresentou o nome de todos os 
indicados e solicitou que os presentes se apresentassem e dissessem qual unidade 
escolar representavam, quando então alguns abriram o áudio para se manifestar e 
outros utilizaram o chat. Segue abaixo relação de indicados pelas unidades:  
 

Nome do Indicado (a) Nº do RG 

Adriana Rodrigues Dos Santos 24.319.260-5 

Ana Paula Dias Pagan 30.322.198-7 

Cristina Aparecida Codeco 20.105.800-5 

Fernanda Toti De Andrade 28.091.143-9 

Franciele Da Silva Advignolli Ferreira Silvério 47.160.252-8 

Josiane Rodrigues De Oliveira De Lucena 32.745.896-3 

Jussara Xavier Cordeiro 29.776.411-1 

Lilian Christina Hirotani Albertino 23.745.773-8 

Luciane Rocha Marques 24.319.246-0 

Marina Giraldi Catani 48.971.307-5 

Miriam Regina De Souza Seraphim 24.319.203-4 

Núbia Fernanda Dos Santos Souza 40.187.214-2 

Rita De Cássia Nogueira Marinho 19.468.382 

Rita Mara Acaboci 40.489.963-8 

Rosemary Menegussi De Souza 20.404.839-4 

Sílvia Conceição Camolesi Lisbôa 19.168.803-4 

Silvia Helena Sucaria 40.489.625-X 

Vanessa Assis Lima 30.557.021-3 

 
Após as apresentações houve o início da votação, que se deu via Google Forms 
pelo Link: https://forms.gle/LMSDP5j3s9V3Z9gv9. Em ato continuo com o 
consenso dos participantes, os votos foram apresentados e teve como resultado a 
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Sr(a). Rita De Cássia Nogueira Marinho – RG 19.468.382 eleito(a) como 
TITULAR e a Sr(a). Ana Paula Dias Pagan – RG 30.322.198-7 eleito(a) como 
SUPLENTE. Em seguida informou aos eleitos sobre a reunião de eleição de 
Presidente e Vice-Presidente do conselho que se daria nos próximos dias, 
esclareceu todas as dúvidas e após não havendo mais nenhuma manifestação por 
parte dos presentes, a Sra. Thaís Coutinho Barbosa parabenizou os eleitos, 
novamente agradeceu a todos pela presença e a reunião foi declarada encerrada 
e a ata que, após lida e achada conforme, segue com a lista de todos os presentes, 
valendo ressaltar que o registro de participação foi realizado via Google Forms, 
disponibilizado para o preenchimento durante a reunião. Barrinha, 19 de dezembro 
de 2022. 
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ATA DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - CACS / FUNDEB - BARRINHA. 
 
Aos dezenove (19) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e vinte e dois (2022), 
às dez horas e quarenta e cinco minutos (10h45), previamente convocados, 
reuniram-se via Google Meet, conforme previsto em legislação e em regimento 
interno, pelo link meet.google.com/rry-xycz-yqt, os indicados do segmento 
“servidores técnico-administrativos das escolas básicas públicas” (indicados 
conforme solicitação indicativa realizada junto as Unidades Escolares da Rede 
Municipal e Estadual de Ensino do município), no intuito de eleger 02 (dois) 
representantes, sendo um titular e um suplente, para compor o novo Conselho 
Municipal de Acomp. Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS / 
FUNDEB – BARRINHA, com o mandato para o período de 1º de janeiro de 2023 a 
31 de dezembro de 2026. A reunião foi conduzida pela Sra. Thaís Coutinho Barbosa 
(representante da Secretaria Municipal de Educação), que iniciou agradecendo a 
presença de todos e explicou sobre a pauta do dia (Eleição dos Representantes do 
Segmento), bem como sobre as funções do referido Conselho. Em seguida 
apresentou o nome de todos os indicados e solicitou que os presentes se 
apresentassem e dissessem qual unidade escolar representavam, quando então 
alguns abriram o áudio para se manifestar e outros utilizaram o chat. Segue abaixo 
relação de indicados pelas unidades:  
 

Nome do Indicado (a) Nº do RG 

Alcione Cristina Nogueira Dos Santos 62.295.748-x 

Ana Carolina Souto 42.068.856-9 

Ana Maria De Paula Dos Santos 20.999.379-0 

Andrea Cristina Lopis Barbosa 42.029.507-0 

Andréa Paschoalotto Capelo 30.992.626-9 

Cristiana Lima Da Silva 48.642.856-4 

Eliana Alves Rodrigues Da Silva 21.879.507 

Eliana Aparecida Fantini Jacob 42.974.975-2 

Fatima Aparecida Pavam 17.065.061-3 

Flavio Pupulin 32.343.504-X 

Josiane Aparecida Durigan Affonso 27.906.826-8 

Luciana Dos Santos Araujo 32.896.593-5 

Marcelo Rodrigues De Assis 54.051.905-4 

Marlene Da Conceição Mendes 40.488.941.4 

Priscila Ventura 46.870.292-1 

Vera Eunice Gonçalves Teixeira 35.406.846-5 

Vivian Fernanda Piati Da Silva 32.745.923-2 

Zilda Fernandes Souza Brito M-4.454.233 
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Após as apresentações houve o início da votação, que se deu via Google Forms 
pelo Link: https://forms.gle/5UE1o4yy1JPDVz2q7. Em ato continuo com o 
consenso dos participantes, os votos foram apresentados e teve como resultado a 
Sr(a). Luciana Dos Santos Araujo – RG 32.896.593-5 eleito(a) como TITULAR e 
a Sr(a). Flavio Pupulin – RG 32.343.504-X eleito(a) como SUPLENTE. Em 
seguida informou aos eleitos sobre a reunião de eleição de Presidente e Vice-
Presidente do conselho que se daria nos próximos dias, esclareceu todas as 
dúvidas e após não havendo mais nenhuma manifestação por parte dos presentes, 
a Sra. Thaís Coutinho Barbosa parabenizou os eleitos, novamente agradeceu a 
todos pela presença e a reunião foi declarada encerrada e a ata que, após lida e 
achada conforme, segue com a lista de todos os presentes, valendo ressaltar que 
o registro de participação foi realizado via Google Forms, disponibilizado para o 
preenchimento durante a reunião. Barrinha, 19 de dezembro de 2022. 
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ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - CACS / FUNDEB - BARRINHA. 
 
Aos dezenove (19) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e vinte e dois (2022), 
às onze horas e quarenta e cinco minutos (11h45), previamente convocados, 
reuniram-se via Google Meet, conforme previsto em legislação e em regimento 
interno, pelo link meet.google.com/raf-qnih-azu, os indicados do segmento “Pai de 
Alunos da Educação Básica” (indicados conforme solicitação indicativa realizada 
junto as Unidades Escolares da Rede Municipal e Estadual de Ensino do município), 
no intuito de eleger 04 (quatro) representantes, sendo dois titular e dois suplente, 
para compor o novo Conselho Municipal de Acomp. Social do Fundo de Manutenção 
e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 
Educação – CACS / FUNDEB – BARRINHA, com o mandato para o período de 1º de 
janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2026. A reunião foi conduzida pela Sra. Thaís 
Coutinho Barbosa (representante da Secretaria Municipal de Educação), que iniciou 
agradecendo a presença de todos e explicou sobre a pauta do dia (Eleição dos 
Representantes do Segmento), bem como sobre as funções do referido Conselho. 
Em seguida apresentou o nome de todos os indicados e solicitou que os presentes 
se apresentassem e dissessem qual unidade escolar representavam, quando então 
alguns abriram o áudio para se manifestar e outros utilizaram o chat. Segue abaixo 
relação de indicados pelas unidades:  
 

Nome do Indicado (a) Nº do RG 

Alessandra Cristina De Souza 35.183.343-2 

Alessandra Daniela Alexandrino 29.102.671-0 

Ana Carolina Souto 42.028.856-9 

Ana Claudia Batista De Souza 45.225.735.9 

Ana Rosa Ulian 26.852.820-2 

Angélica Patrícia Ignácio De Barros 33.775.480 

Bianca Soares Da Costa 41.267.354-X 

Daiane Priscila Krumpos Cunha 32.745.873-2 

Daiany Oliveira Marcari 63.870.420-0 

Débora Do Carmo Alves 40.693.733-3 

Fabiana Alexandre Da Silva 42.029.286-X 

Fabiana Demonari 28.210.946-8 

Ieda Viana Da Silva Muniz 49.020.449-1 

Jane Carine Mazzier 41.107.086-1 

Joice Celestino De Lima 49.840.015-3 

Juliana De Lima Da Silva 40.186.797-3 

Laisa Cristina Teixeira Pereira 40.489.275 

Leiliane Cristina Krumpos De Castro Rodrigues 35.181.598-3 

Lenilda Fonseca De Almeida Barroso 41.107.222-5 

Lilian Cristina Dos Santos Rizzo 49.847.992-4 

Maiza Gomes Consolete De Souza 32.745.911-6 

Maraisa Aparecida Gomes Da Rocha 42.115.621-01 
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Maria Aparecida Nunes Fernandes 23.575.662-3 

Maria De Fátima De Lucena Soares 40.489.065 

Micaela Aparecida Do Carmo Dos Santos 48.642.956-8 

Milena Aparecida Costa Pereira 40.894.688-X 

Natalia De Carvalho 59.308.100-6 

Rafaela De Castro 35.183.303-1 

Rosana Rosária Constantino Aguiar 23.575.669-6 

Rosimeire Duarte Santos 52.059.581-5 

Talita Oliveira Cursio Silva 40.187.249-X 

Tatiane Bela Laureano 40.489.337.5 

Válter Aparecido Da Silva 32.745.890-2 

Vanessa Helena De Sousa 14.488.742 

Vanssa Fatima De Rezende 5.718.307 

 
Após as apresentações houve o início da votação, que se deu via Google Forms 
pelo Link: https://forms.gle/XtNqyzepSzZTCiJ27. Em ato continuo com o consenso 
dos participantes, os votos foram apresentados e teve como resultado a Sr(a). 
Micaela Aparecida Do Carmo Dos Santos – RG 48.642.956-8 eleito(a) como 
TITULAR e a Sr(a). Daiane Priscila Krumpos Cunha – RG 32.745.873-2 eleito(a) 
como SUPLENTE e Sr(a). Válter Aparecido Da Silva – RG 32.745.890-2 eleito(a) 
como TITULAR e a Sr(a). Rosana Rosária Constantino Aguiar – RG 23.575.669-6 
eleito(a) como SUPLENTE.  Em seguida informou aos eleitos sobre a reunião de 
eleição de Presidente e Vice-Presidente do conselho que se daria nos próximos 
dias, esclareceu todas as dúvidas e após não havendo mais nenhuma manifestação 
por parte dos presentes, a Sra. Thaís Coutinho Barbosa parabenizou os eleitos, 
novamente agradeceu a todos pela presença e a reunião foi declarada encerrada e 
a ata que, após lida e achada conforme, segue com a lista de todos os presentes, 
valendo ressaltar que o registro de participação foi realizado via Google Forms, 
disponibilizado para o preenchimento durante a reunião. Barrinha, 19 de dezembro 
de 2022. 
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ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - CACS / FUNDEB - BARRINHA. 
 
Aos dezenove (19) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e vinte e dois (2022), 
às doze horas e quarenta e cinco minutos (12h45), previamente convocados, 
reuniram-se via Google Meet, conforme previsto em legislação e em regimento 
interno, pelo link meet.google.com/zdr-omnc-qnx, os indicados do segmento 
“Estudantes da Educação Básica” (indicados conforme solicitação indicativa 
realizada junto as Unidades Escolares da Rede Municipal e Estadual de Ensino do 
município), no intuito de eleger 04 (quatro) representantes, sendo dois titular e dois 
suplente, para compor o novo Conselho Municipal de Acomp. Social do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação – CACS / FUNDEB – BARRINHA, com o mandato para 
o período de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2026. A reunião foi 
conduzida pela Sra. Thaís Coutinho Barbosa (representante da Secretaria 
Municipal de Educação), que iniciou agradecendo a presença de todos e explicou 
sobre a pauta do dia (Eleição dos Representantes do Segmento), bem como sobre 
as funções do referido Conselho. Em seguida apresentou o nome de todos os 
indicados e solicitou que os presentes se apresentassem e dissessem qual unidade 
escolar representavam, quando então alguns abriram o áudio para se manifestar e 
outros utilizaram o chat. Segue abaixo relação de indicados pelas unidades:  
 

Nome completo RG 

Rayane Rafaela Quirino  64.091.295-3 

Diego Wesley Da Silva  62.968.503-4 

Alicia Vitória Valera 63.976.546-4 

Ana Lívia Ruiz Da Silva 62.608.079-4 

Analis Aguiar 23.575.669-6 

Bernardo Pupulin De Oliveira 63.099.675-1 

Daniel Da Silva Marambelo 57.595.311-1 

Heloisa Ferreira Rangel De Almeida 62.673.740-0 

Joao Pedro Do Carmo Fagundes 66.033.884-1 

Livia Xavier Da Costa 63.873.262-1 

 
Após as apresentações houve o início da votação, que se deu via Google Forms 
pelo Link: https://forms.gle/SfGWCkxH5Urahx4C6. Em ato continuo com o 
consenso dos participantes, os votos foram apresentados e teve como resultado a 
Sr(a). Rayane Rafaela Quirino – RG 64.091.295-3 eleito(a) como TITULAR e a 
Sr(a). Diego Wesley da Silva – RG 62.968.503-4 eleito(a) como SUPLENTE e 
Sr(a). Heloisa Ferreira Rangel de Almeida – RG 62.673.740-0 eleito(a) como 
TITULAR e a Sr(a). Analis Aguiar – RG 23.575.669-6 eleito(a) como SUPLENTE. 
Em seguida informou aos eleitos sobre a reunião de eleição de Presidente e Vice-
Presidente do conselho que se daria nos próximos dias, esclareceu todas as 
dúvidas e após não havendo mais nenhuma manifestação por parte dos presentes, 
a Sra. Thaís Coutinho Barbosa parabenizou os eleitos, novamente agradeceu a 
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todos pela presença e a reunião foi declarada encerrada e a ata que, após lida e 
achada conforme, segue com a lista de todos os presentes, valendo ressaltar que 
o registro de participação foi realizado via Google Forms, disponibilizado para o 
preenchimento durante a reunião. Barrinha, 19 de dezembro de 2022. 
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ATA DA ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES PRESIDENTE E DO VICE-
PRESIDENTEPARA O CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO 
SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO - CACS / FUNDEB - BARRINHA (2023 / 2026). 
 
Aos vinte e um (21) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e vinte e um 
(2022), às nove horas e trinta minutos (9h30min), realizou-se via Google Meet 
pelo link meet.google.com/yii-axzz-npn, a 17ª reunião extraordinária com os 
membros da Secretaria Municipal de Educação, bem com os membros de 
indicação direta e os membros eleitos em eleições de pares, sendo todos 
previamente convocados, no intuito de eleger o Presidente e o Vice-Presidente 
para o Conselho Municipal de Acomp. Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais 
da Educação – CACS / FUNDEB - BARRINHA. Na ocasião a Secretária 
Municipal de Educação Sra. Maria Aparecida Alves Brandão iniciou 
agradecendo a presença de todos e explicou sobre a pauta do dia, bem como 
sobre as funções dos referidos representantes. Em seguida apresentou o nome 
de todos os indicados / eleitos e solicitou que os presentes se apresentassem, 
quando então alguns abriram o áudio para se manifestar e outros utilizaram o 
chat. Segue a relação de indicados conforme e seus respectivos segmentos: I - 
2 (dois) representantes do Poder Executivo sendo Titulares: Thaís Coutinho 
Barbosa, RG nº 45.568.628-2 e Kleber Rocha Torres RG nº 22.813.922-3 e 
como Suplentes: Amabile De Lima Plaine Fonseca, RG nº 49.931.324-0 e 
Suplente: José Antonio De Melo, RG nº 23.575.804-8; II - 1 (um) representante 
dos professores da Educação Básica Pública do Município: Titular: Rita de 
Cássia Nogueira Marinho, RG nº 19.468.382 e Suplente: Ana Paula Dias 
Pagan, RG nº 30.322.198-7; III - 1 (um) representante dos Diretores de Escola 
de Educação Básica Pública do Município: Titular: Claudia Elena Rossato, RG 
nº 22.729.566-3 e Suplente: Edméia Tereza Gardenghi Adorno, RG nº 
17.201.515-7; IV - 1 (um) representante dos servidores técnico-administrativos 
das escolas de Educação Básica Pública do Município: Titular: Luciana dos 
Santos Araújo, RG nº 32.896.593-5 e Suplente: Flavio Pupulin, RG nº 
32.343.504-X; V - 2 (dois) representantes dos pais/responsáveis de alunos da 
Educação Básica Pública do Município: Titulares: Micaela Aparecida Do 
Carmo Dos Santos, RG nº 48.642.956-8 e Valter Aparecido da Silva RG nº 
32.745.890-2 e Suplentes: Daiane Priscila Krumpos Cunha, RG nº 32.745.873-
2 e Rosana Rosária Constantino Aguiar, RG nº 23.575.669-6; VI - 2 (dois) 
representantes dos estudantes da Educação Básica Pública do Município: 
Titulares: Heloisa Ferreira Rangel de Almeida, RG nº 62.673.740-0 e Rayane 
Rafaela Quirino RG nº 62.968.503-4 e Suplentes: Analis Aguiar, RG nº 
23.575.669-6 e Diego Wesley da Silva, RG nº 62.968.503-4; VII - 1 (um) 
representante do Conselho Municipal de Educação - CME: Titular: Renato 
Rodrigues Affonso, RG nº 18.655.543-X e Suplente: Rafaela de Castro, RG nº 
35.183.303-1; VIII - 1 (um) representante do Conselho Tutelar: Titular: Natalia 
Liliane Ribeiro França, RG nº 40.489.768-X e Suplente: Rosangela dos Santos 
Fernandes, RG nº 21.664.677-8. Após apresentações ressaltou que os 
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membros indicados pelo poder executivo não poderiam ocupar os cargos de 
Presidente e Vice-Presidente, em seguida houve o início das votações que 
foram abertas com o consenso dos participantes e teve como resultado a Sra. 
Claudia Elena Rossato, RG nº 22.729.566-3 eleita como Presidente e o Sr. 
Valter Aparecido da Silva RG nº 32.745.890-2 eleita como Vice-Presidente. 
Não havendo mais nenhuma manifestação por parte dos presentes, a Sra. 
Secretária Maria Aparecida Alves Brandão parabenizou os eleitos, novamente 
agradeceu a todos pela presença e a reunião foi declarada encerrada e a ata 
que, após lida e achada conforme, segue com a lista de todos os presentes, 
valendo ressaltar que o registro de participação foi realizado via Google Forms, 
disponibilizado para o preenchimento durante a reunião. Barrinha, 21 de 
dezembro de 2022. 
 

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: LU
C

IO
 R

O
B

E
R

T
O

 S
A

N
T

O
S

 P
A

C
IF

IC
O

. S
istem

a e-T
C

E
S

P
. P

ara obter inform
ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo

original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V
alidar docum

ento digital' e inform
e o código do docum

ento: 4-Q
V

Y
J-J2W

D
-7A

24-6Q
F

W


